

Конференция на тему: «Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации. 10 лет: актуальные вопросы кассационного производства»

4 октября 2012 г. в Екатеринбурге под эгидой ВАС РФ прошла научно-практическая конференция на тему «Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации. 10 лет: актуальные вопросы кассационного производства». Организатором конференции выступили ФАС Уральского округа и Уральская государственная юридическая академия.

В работе конференции приняли участие заместитель Председателя ВАС РФ Т.К. Андреева, заместитель Председателя ВАС РФ в отставке А.А. Арифулин, начальник Управления публичного права и процесса В.А. Корнеев и его заместитель А.А. Смоля.



Научное сообщество представлял профессорско-преподавательский состав Института государства и права РАН, МГУ им. М.В Ломоносова, СПбГУ, Саратовской государственной юридической академии, Уральской государственной юридической академии, Вятского государственного университета,



Казанского государственного университета, Самарского государственного университета, Тюменского государственного университета.

Федеральный арбитражный суд Западно-Сибирского округа на конференции представляли председатели судебных составов С.В. Фролова и О.Ю. Черноусова.

С научными докладами выступили заведующая сектором гражданского права, гражданского и арбитражного процесса Института государства и права РАН Т.Е. Абова (доктор юридических наук, профессор), старший научный сотрудник данного института Е.А. Виноградова (кандидат юридических наук), заведующий кафедрой гражданского процесса УрГЮА В.В. Ярков (доктор юридических наук, профессор), профессор данной кафедры С.К. Загайнова, профессор кафедры гражданского процесса МГУ им. М.В. Ломоносова Е.А. Борисова (доктор юридических наук), доцент кафедры гражданского процесса юридического факультета СПбГУ М.З. Шварц (кандидат юридических наук), доценты кафедр гражданского и арбитражного процесса Саратовской государственной юридической академии Н.А. Рассахатская, С.Ж. Соловых, Р.М. Нигматдинов, доцент кафедры гражданского права и процесса Института права, экономики и управления Тюменского государственного университета Н.В. Сухова.

В своих выступлениях докладчики затронули вопросы сущности кассационной инстанции в арбитражном процессе, проблемы последовательного обжалования судебных актов, оптимизации порядка рассмотрения дел и формирования критериев справедливого судебного разбирательства в кассационной инстанции.

Вторая часть конференции состояла из двух дискуссионных клубов: «Право кассационного обжалования. Рассмотрение дел в кассационном порядке» и «Полномочия суда кассационной инстанции». Участники обсудили практические вопросы, возникающие при рассмотрении дел в суде кассационной инстанции.